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Проти Розуму і Добра 
протистояти не можливо

(народна мудрість)



ПЕРЕДМОВА

Цією публікацією автори прагнули дати пояснення найбільш складного 

соціо-психологічного, філософського, релігійного значення явища, що 

приводить в дію соціо-біологічну, інтелектуально-духовну систему, якою 

володіє людина - Провидіння.

В загальному розумінні Провидіння автори посилаються на основний 

закон провидіння, що в античному світі сформований Піфагором - 

«Могутності Волі та визначення Долі». Основний постулат за висновком 

античних вчень полягає в тому, що згода Волі з Провидінням творить Добро, 

а Зло породжене їх протиріччям. Науково-філософське бачення Провидіння 

виражено як всеперемагаюча сила Добра над Злом.

В наш час дуже важливі дослідження Провидіння на торсіонному рівні 

сучасних вчених, і в цьому контексті, в першу чергу, доктора медичних наук, 

професора, члена Міжнародної академії медичних наук Ернста Мулдашева, 

який визначає позитивну енергію Добра і негативну енергію Зла. Він 

стверджує, що такі світові тирани, як Ленін, Сталін, Гітлер та ін. 

акумулювали від’ємну енергію, що проявилась в знищенні мільйонів 

людських душ.

За дослідженнями доктора технічних наук, професора Івана Грабара, 

думки - польові самоорганізовані утворення. Це - згустки в торсіонному 

полі, що самі себе утримують, а відчуваємо їх як образи та ідеї і мають 

голографічну структуру. Основа світу - свідомість носієм якої виступають 

спінно-торсіонні поля. Поля не переносять енергію, а лише інформацію. В 

той же час будь-яка зміна в структурі торсіонного поля веде до виділення чи 

поглинання енергії в заданій області простору. Якщо ментальне тіло людини 

збудоване з добрих думок, то воно оберігає нас від Зла, оскільки в ньому не 

має вібрації, що резонують на вібрації Зла. Адже ментальне тіло — не тільки 

генератор думок, але й їх приймач. Тому людина, що випромінює думки,
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наповнені Любов’ю, Радістю, Співчуттям, Милосердям, Благородством буде 

невразлива до сил Зла, Ненаситі, Заздрощів, Брехні.

В доповненні до підручника «Психологія управління» висвітлено 

Провидіння синергетичної теорії життя, еволюція та чергова біфуркація.

Нині відбувається зближення науки і релігії, про яке свідчить 

діяльність доктора у галузі естетики, професора Кароля Войтили - Папи 

Римського Іоанна Павла ІІ.

Формування Провидіння на особистіному рівні пояснено на 

різновидах психотерапії, теорії та практиці нейролінгвіністичного 

програмування, методиках гіпнотичних явищ Мільтона Еріксона.

Морально-етичні принципи управління відображені в само 

менеджменті, правилах психологічної культури та методах проведення бесід.

Синергійні концепції цілісності розкрито в психології управління на 

основі «слабких сигналів».

Наведені праксеологічні кластери результативної поведінки, де 

особлива увага приділена стратегії Ніколло Макіавеллі, в працях якого 

засуджена підступна діяльність заради досягнення успіху будь-яким чином, 

як аморальна.

Теорія формування колективного Провидіня висвітлено на основі 

правила організаційної рівноваги Нобельського лауреата, радника президента 

США Біла Клінтона - Герберта Сайсона.

У запропонованому підручнику узагальнено спроби розвитку теорії і 

практики Провидіння як інструменту побудови демократично-орієнтованого 

суспільства. Освоєння Запропонованого матеріалу сприятиме не лише аналізу 

сучасних соціально-психологіних подій, вмінню давати оцінку та приймати 

відповідні рішення в конструювання оптимістичних програм, а й коректувати 

свою поведінку, емоції та вибудовувати власне майбутнє.

В систематизованій до змісту структурі підручника застосовано 
імперативи Оксани Мосієнко, як професійного психолога; соціанічна 

культура організацій відображена у працях Оксани Тузюк та відповідно
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скоректована до змісту; Юлією Богоявленською, як відомим дослідником 

праксеологічних засад менеджменту та їх застосуванням на практиці, 

висвітлено історія праксеологічної думки на світовому та національному 

рівнях; Євгеній Ходаківський, за редакцією якого здійснено четверте видання 

підручника, в цій публікації посилює синергетичні аспекти теорії життя, 

загальне розуміння провидіння, його науково-філософську і релігійну 

сутність; Інна Януль, як фахівець соціального управління, акцентує увагу на 

здійсненні науково-методичного нагляду за морально-етичними принципами, 

необхідності соціального захисту та соціального страхування.

Матеріали підручника пропонуються, в першу чергу, магістрам, які є 

основною вищою освітянською ланкою, і всім тим, хто прагне крокувати в 

ногу з цивілізованою сучасністю на шляху до демократичної Європейської 

спільноти.
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РОЗДІЛ 1
СИНЕРГЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ПРОВИДІННЯ

1.1. Загальне розуміння провидіння

Позитивна спрямованість світу до свого удосконалення та досконалості 

визначається його Провидінням. При цьому однокореневе озвучення слова 

однакове для багатьох слов'янофільних та романівських мов: українською, 

російською, польською, німецькою, англійською та іншою. Це і визначає 

його винятково важливе і геномне значення в минулому, нинішньому і 

майбутньому житті багатьох націй.

В змістовому сенсі Провидіння, маючи велику кількість значень і 

характеристик усталено означає - передбачення, або це дія провидіти, або 

алегорично - «всевидяще око», або це уява розуму про своє майбутнє, або - 

далекоглядність, доля, яснобачення, пророцтво, доцільна діяльність, 

оптимістичне прогнозування та інше.

В античній філософії вчення Провидіння з’явилось у Сократа і означає 

«світовий розум, що діє по ідеї Добра, або Провидіння - все що має розумний 

сенс (зміст), оскільки все причетно до абсолютного Розуму, і все - Добро, 

оскільки першоосновою всього є абсолютне Добро» і в цій єдності значення 

провидіння наводить нас до релігійності.

Провидіння - це діяльність Бога який підтримує життя у всьому. Якщо 

підвести підсистемну синергетичну основу, то це провідні сили, що рухають 

найскладнішу соціо-біологічну, інтелектуально-духовну систему, якою 

володіє людина.

Формула провидіння (рис. 1.1.)

Рис 1.1. Формула провидіння
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Ще Піфагор визнавав закон Провидіння, що формується на основі двох 

рушійних сил вчинків людини: могутності волі і визначення долі. При цьому 

сила волі рівнозначна могутності долі. І така еквівалентність перманентна.

Перша із цих сил виникає вільно, а друга формується вимушено. Тому 

кожна людина - власник своєї долі. Сила волі впливає на поступки і 

майбутність, а визначення долі на те, що вже відбулося, при чому воля 

підтримує долю.

Згідно погляду Піфагора, в якого запозичують знань всі наступні 

філософи світу, із минулого витікає майбутнє, із майбутнього минуле, а з 

єдності обох - нинішнє, із якого вони, у свою чергу, беруть початок.

У відповідності цього вчення, Воля панує над майбутнім, Необхідність 

- над минулим, а Провидіння над Нинішнім (теперішнім). Ніщо із сущого не 

відбувається випадково, а витікає із основного закону Провидіння, 

поєднуючись з Волею людини, яка підкоряється йому, або його порушує, діє 

по необхідності.

Згода Волі з провидінням творить Добро, а зло породжено їх 

протиріччям (незгодою).

Людині, яка творить Добро присутнє три частини її сутності,що 

підзвітні (підкорені) її Волі: перша, що належить тілу - Інстинкт; друга, яка 

належить Душі - Добродіяльність; третя, що властива Розуму - Мудрість.

1.2. Науково-філософська і релігійна сутність Провидіння

Піфагор визнавав декілька послідовних існувань людини і стверджував, 

що нинішнє, яке нас народило і народжує і майбутнє, що загрожує нам, це 

наслідок помилок попередніх існувань. Відповідно його вчення, неминуча 

доля на яку людина завжди скаржиться, є продукт його волі та йде вперед 

сама собою по наміченій нею дорозі і, ступаючи добре чи не добре (зле), 

полегшує чи ускладнює собі шлях.
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Перший адепт всіх філософів Платон здекламував, що Воля в поєднані 

з Вірою підпорядковує собі необхідність володіння природою і творить 

чудеса. Доісторичні відомості про те, що Ісусові Христу належать слова: що 

Віра може зрушити гору.
В окультних науках (д-р Патос, Оккультизм, М.: Силена, 1994. - 512 

с.) відзначалось, що «чим вища сила волі, тим вища істота (індивід) і її 

здібності до перетворень». Воля і свобода - одне і теж. Або, Воля, що твердо 

йде вперед, є віра. Вона творить собі в душі образ і підпорядковує собі все 

завдячуючи їй, душа отримує силу, підкоряючи собі іншу душу і проникаючи 

в найглибші таїнства думок. І якщо вона діє у відповідності з Божою волею, 

то може зрушувати гори, руйнувати скали, знищувати замисли не вірних 

(сатани), наводячи на них жах і хаос, творить чудеса, і навіть підкорює собі 

смерть.

Душа, що творить великі справи іменем Всевишнього, гідна пророкам і 

святим. Зло ховається від них. Ніщо не шкодить тому, в кому перебуває Бог. 

При цьому, добрі (доброзичливі) думки увіковічені як сила активно 

доброзичлива, а дурні, як сатанинська (про силу енергії торсіонів викликаних 

думками та діями людини на основі добра і зла, повідомляють вченні Ернст 

Молдашев, Іван Грабар та інші).

Думка, мислення, що продукує психічну енергію - це джерело 

космічної сили і якостей найтоншої природи котрі породжені найнижчою 

біоенергією. Ключ до таємної могутності: творити і перетворювати 

(матеріалізовувати) у реальному (видовому) світі образи котрі наша уява 

(думка) створила із космічної (інертної) енергії поєднавши в однаковій мірі 
Волю і Віру.

Відомий на початку позаминулого століття (1831-1891 рр.) 

психоаналитик О. П. Блавацка пояснювала, що Майбутнє складається з 

Минулого, а це означає, що шлях, котрим людина проходить в часі і які 

проторовані під змінами своєї вільної Волі, вже пройшла певним чином 

зміцнивши цей шлях, при цьому невгасаюче бажання волі підсвідомо ставить
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умови свого власного відродження під різноманітними формами своїх 

власних вчинків добрих чи дурних, власного буття, або від того, що ми 

називаємо достоїнствами і недоліками.

Поєднання достоїнств і недоліків на життєвих терезах совісті породжує 

неминучість. І це один із основних законів Провидіння. Недобросовісні люди 

часто використовують добросовісних, досягаючи своїх прагнень здебільш на 

підсвідомому рівні, при цьому добросовісність характеризується як слабкість 

духу, а гуманність (любов до інших людей), як вада характеру.

Підсумовуючи науково-філософське бачення Провидіння як 

всеперемагаючої сили «Добра над злом» в цьому домінуванні сутності 

Оптимізму, у розвитку та процвітанні людської гуманізації знову 

повертаємось до Провидіння. Так, зокрема в процесах Провидіння не існує 

випадковості. Випадковість це всього лише слово яким ми позначаємо 

математичну ймовірність. Сама випадковість не має буття. Це не та сила яка 

впливає на реальність. Провидіння має назву лише узгодженість.

Отже провидінню притаманна узгодженість. На ґрунті релігії 

позначають одночасні діяння Бога та людських істот.

Бог реалізує свою волю через прояви людської волі, не порушуючи 

свободи вибору людини.

Як бачимо науково-філософська і релігійна сутність Провидіння 

повністю піддаються синергетичній кластиризації; по-перше, це цілий образ 

(гештальт) оптимістичного майбутнього; а по-друге, провідні принципи 

синергетики ієрархічності і онтологічності тут органічно поєднані.

1.3. Провидіння в теорії сучасних вчених

Провидіння сучасних вчених беруть початок з аналізу існування 

фізичних і тонких світів. Фізичний - включає у себе матерію (планети, зірки, 

електромагнітні та гравітаційні поля). Тонкий світ включає в себе 

психофізіологічні явища (психічна енергія, біоенергія і таке інше).
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Характерна особливість тонкого світу в тому, що його основою є зверх 

високі частоти. Останні виражені так званими торсіонними полями. Виявом 

торсіонних частин в тонкому світі є Душа - енергетичний концентрат у 

вигляді поля кручення, у межах цього закрученого простору (душі) 

зберігається інформація про функціонування людського тіла (астрального 

тіла) і про процес мислення (ментальне тіло). Процес мислення (думки) 

викликає закручення простору: добрі думки закручують простір в одному 

(позитивному) напрямі, недобрі (злі) думки - протилежному (від’ємному) 

напрямі. А всі душі є частиною Всезагального інформаційного поля, яке в 

народі вважають Вищим Розумом.

Обізнані люди (вчені) можуть підключатися до Всезагального 

інформаційного поля і одержувати звідти знання рідкісні і вельми дивовижні. 

В такому інформаційному полі зібрані знання не лише нинішньої, але й 

майбутньої цивілізації. Простір нашого Всесвіту замкнений, але 

підключаючись до Всезагального інформаційного поля можна бачити 

одночасно минуле і майбутнє і з допомогою Всевишнього (Бога) володіти 

Провидінням.

До такої думки в 2009 році дійшов доктор медичних наук, професор, 

член Міжнародної медичної академії наук Ернст Мулдашев опублікувавши 

монографічну працю «Від кого ми вийшли?» на основі наукових досліджень 

природи Всезагального інформаційного поля, фізичних та тонких світів і 

філософського осмислення релігії.

На початку існував лише Простір і Абсолют (абсолютне ніщо), тобто 

план майбутніх творінь. Простір - це нейтралізована матерія і антиматерія. В 

нім постійно відбуваються створення матерії та антиматерії, що також 

постійно нейтралізують одна одну. Але цей процес нейтралізації може 

порушити Абсолют. З появою Абсолюту нейтралізація не відбувається і в 

цьому зв’язку, повідомляє вчений, існує версія, що виник тонкий світ 

торсіонів думок і душ, а за ним, внаслідок ущільнення - фізичний світ.
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Душа це частина енергії Всесвіту. Енергія душі - це енергія поза  

електроном і поза протоном. Вона надзвичайної сили могутності, що 

спроможна протистояти силі гравітації. Енергія багатьох (мільйонів) душ 

володіє колосальною потужністю. Буває позитивна та негативна енергія душ, 

вона може створювати та руйнувати. Ленін, Сталін, Гітлер та інші тирани 

акумулювати від’ємну душевну енергію, що проявилась у знищенні 

мільйонів позитивних душ. Таким від’ємним (страхітливим) явищем може 

успішно протистояти позитивна енергія Добра, що народжена Гуманним 

Розумом. В цьому полягає позитивна спрямованість Божого провидіння.

У природу тонких світів чи не найглибше занурився доктор технічних 

наук, професор Грабар І.Г. В своїй зовсім свіжій праці (2012 рік) 

«Мікрорезонансні технології та секрети довголіття», аналізуючи 

інформаційне поле Всесвіту вказує, що просторово-часові вихори, насичені і 

нескінченно великим об’ємом інформації утворюють торсіонні поля(вихори), 

що мають унікальні властивості підтверджені експериментально.

Поля не переносять енергію, а лише інформацію. В той же час будь-яка 

зміна в структурі торсіонного поля веде до виділення чи поглинання енергії в 

заданій області простору.

Думки - польові самоорганізовані утворення. Це - згустки в 

торсіонному полі, що самі себе утримують, а відчуваємо їх як образи та ідеї і 

мають голографічну структуру. Основа світу - свідомість носієм якої 

виступають спінно-торсіонні поля.

Якщо ментальне тіло людини збудоване з добрих думок, то воно 

оберігає нас від Зла, оскільки в ньому не має вібрації, що резонують на 

вібрації Зла. Адже ментальне тіло - не тільки генератор думок, але й їх 

приймач. Тому людина, що випромінює думки, наповнені Любов’ю, Радістю, 

Співчуттям, Милосердям, Благородством буде невразлива до сил Зла, 

Ненаситі, Заздрощів, Брехні.
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Резюме
Усвідомлення соціопсихологічної і релігійної категорії Провидіння має 

першочергове значення для формування оптимістичної поведінки людини і її 

передбачення майбутнього.

Основні поняття

Змістовний сенс Провидіння

Світовий Розум

Добро і Зло

Торсіони думок

Душа

Ментальне тіло людини 

Питання

1. Визначте формулу Провидіння.

2. Що Ви розумієте під Вищим Розумом?

3. Дайте характеристику «Тиранів» і «Демократів».

4. Чому у світі повинно домінувати «Добро»?
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